FA]

9

bl =
Ol E @A P oA e 82

Alst

°

EDS

1-
o

oA =

O o

ol

&g &F<olAtop53:7-9>

o,
5 Zoe 2Aaro] gy of2e 2R/ o

al

249

l

*

o

1o

Rlate

aF
=

AlZFo] = A1 o

|

L.

By 1} APIS Soty

Adp 25(0]ALoFs3:7)

of

1) o+~

UiA]

=

=2

roalm wHolLt o

s

o_

FAIA]
2 Zt= At oA 2o

9

25

~
o8

d

Jo 227t ofd <,

A
[e]

7rol 7j

=}

115
o

12.219:9)

o
hie

RE o=

AR S Wet a1 (0TEjE-226;12,63, 9
Aol o

b} xb7le) A

o

I

I
rE]

-3
o

_~—
[ife}

—_—
1o

W

—_—
1o

oF

I

i

K

sot Al2je]

FAl

[9)

afi

fioF

0

W 249 Sotun 28 59| xsh} o

ol ZAt
1w g

[e]
]_

2}
at

o] Al%

w9l A}

olpdol wde
Yc,

T

|
=1

[

o

o

e

=

Ejo] wet Wof FhA]

E|
(6]

[e:

2jo]
ol o] of

7

7
_X_._l

.

o

I Z0A 7227t Seien J& Hi2tetet v

[

9ot o}

A

o (0] AFoFs7:8)

del

ol

o
Ko
jas}

Al

©°

A
=

o
tejete

=

=2

SEDRSETE

2 vz 9el9 4

[e]

42

Apgete o2 4
el

al

W 92t ofE og3to] lojw o4 vlete

o
o

9]

spAl Abck

Al
=

b $a7t
g8 viatud Yy

S

AU Ho] AFoF53:4,5,10,12

RS

‘_OD
oF

~

Bkl

9

a2

=

ERS R
K3

Ae

A5

|,

L.

ol 11 Xl
SHAl At

Pl ol 4

°

S
e

‘(O] AFOF53:9)

g 1

°

o



o A= Adsto] 12fA 0] ofFty A} ofFthE A =
LM E3 olpd e oAl FeE FESH WA o BAE WORAT BAte] £
o

AE AAL BEstAlo] S8 s Sele AAstAL Adael A

[r 2> o9

=

2 4 gaUch £el9 Agu 9ME JEaUc sl Aop gyt AlF sk
&l 980 WHEEU AXEESUN? BolskA 2L ot 7] =stol
dob vtebun gshstel ool A AW shbde WEA AHs9 &

—

77

Hi

I

ol‘

182]412:2-3,74914:32) Ated 717H4Yc}. 2580 Aashy 55
F SoAE o] a7t opyet Zdo] destAln Fdo] 2Ret ddo] B8 st A
HSstn gt olele HAY A4 olsoz A€ EdUL

2(

tjo oZd > P



